baHs ¢ MaHcapaHbIM 3TaXXoM

nnowaneto 74,62m?

n3 bpeBHa py4HON pyokun G240mm

MpoBepsnTe ackmn3bl U cneundurkaummn, oTnpasneHHble Bam Ha cornacoBaHue.
Mocne yTBEpXXAEHWNS AaHHbIE BHOCATCS B LOrOBOP.
3akas4yuK HeceT MosiHy OTBETCTBEHHOCTb 3a YTBEPXKAEHHYIO MHpOpMaLNIo.
MpeTeH3un nocne UCNoSIHEHMS 3aKka3a He NPUHUMAaKOTCA.
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Ha nnaHax, paspesax, hacafiax, NopsifoBKkax ykasaHbl pa3Mepbl MPOEMOB NoJ OkHA U ABEPU.

3a otmeTky 0,000 NpuHAT ypoBeHb H13a cpyba.

Paamep 1N MeCTononoXxeHune necCTtHUUbl UMEKT CNPaBOYHbIX XapakTep.
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BaHsa ¢ MaHcapgHbIM 3TaXXom
nnowaabio 74,62m?
13 6peBHa py4Hol pybku @240mMm
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3a otmeTky 0,000 NpuHAT ypoBeHb H13a cpyba.
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Pasmep 1N MeCTononoXxeHune necCTtHUUbl UMEKT CNPaBOYHbIX XapakTep.
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Ha nnaHax, paspesax, hacafiax, NopsifoBKkax ykasaHbl pa3Mepbl MPOEMOB NoJ OkHA U ABEPU.
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Ha nnaHax, pa3pe3sax, pacagax, nopsiaoBKax ykasaHbl paaMepbl NPOEMOB MOA OKHa U ABEPMU.
3a otmeTky 0,000 NpuHAT ypoBeHb H13a cpyba.

BaHsa ¢ MaHcapgHbIM 3TaXXom
nnowaabio 74,62m?
13 6peBHa py4Homn pybkn G240mm
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Ha nnaHax, pa3pe3sax, pacagax, nopsiaoBKax ykasaHbl paaMepbl NPOEMOB MOA OKHa U ABEPMU.
3a otmeTky 0,000 NpuHAT ypoBeHb H13a cpyba.
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13 6peBHa py4Homn pybkn G240mm
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BaHsa ¢ MaHcapgHbIM 3TaXXom
nnowaabio 74,62m?
13 6peBHa py4Homn pybkn G240mm

Ha nnaHax, paspesax, hacafiax, NopsifoBKkax ykasaHbl pa3Mepbl MPOEMOB NoJ OkHA U ABEPU.

3a otmeTky 0,000 NpuHAT ypoBeHb H13a cpyba.

N "8HW Howeeg

eler 1 gouutfol |

‘o N "gH|A

:OHVYGOOVvLU10D




COIMACOBAHO:

B3ameH nHB. N

Moanuck n pata

WuB. N noan.

dacapn -A

J+§50D L

+2,150
il |
[J+1 550 |
‘L \ |
_|+0,950

H

+2,800
N _

~ S
+2,550

H

+0,050
N -

]

-0,200

Ha nnaHax, paspesax, hacafiax, NopsifoBKkax ykasaHbl pa3Mepbl MPOEMOB NoJ OkHA U ABEPU.

3a otmeTky 0,000 NpuHAT ypoBeHb H13a cpyba.
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Ha nnaHax, pa3pe3sax, pacagax, nopsiaoBKax ykasaHbl paaMepbl NPOEMOB MOA OKHa U ABEPMU.
3a otmeTky 0,000 NpuHAT ypoBeHb H13a cpyba.
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Ha nnaHax, paspesax, hacafiax, NopsifoBKkax ykasaHbl pa3Mepbl MPOEMOB NoJ OkHA U ABEPU.

3a otmeTky 0,000 NpuHAT ypoBeHb H13a cpyba.
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